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Firmy môžu prihlásiť svoje tímy a navrhnúť  
aktivity na dobrovoľnícke podujatie Naša Žilina 

 
 
 

 
Žilina, 3. august 2010 
 
Podujatie firemného dobrovoľníctva Naša Žilina vstupuje do 2. ročníka. Počas dvoch 
dní – 17. a 18. septembra 2010, môžu zamestnanci žilinských firiem prejaviť 
spolupatričnosť a pre dobrú vec a verejný prospech darovať svoj čas a prácu. Do 16. 
augusta môžu firmy prihlásiť tímy dobrovoľníkov a navrhnúť aktivity, na ktorých 
chcú pomáhať. 
 
Naša Žilina je projekt firemného dobrovoľníctva, ktorý Nadácia Pontis realizovala po prvýkrát 
v roku 2009 podľa vzoru podujatia Naša Bratislava. Zamestnanci firiem – dobrovoľníci, 
prichádzajú priamo do komunitných organizácií, ktorým nezištne pomáhajú pri realizácii 
rôznych aktivít. Upravujú dvory a záhrady, čistia parky a verejné priestranstvá, pomáhajú pri 
upratovaní, drobných maliarskych prácach, či skrášľujú vnútorné priestory. Využiť môžu aj 
svoje skúsenosti a vedomosti Tie nepredávajú, ale darujú. Rozšíria tak znalosti ľudí 
z neziskových organizácií z oblasti marketingu, PR komunikácie, personalistiky či práce 
s počítačom. 
 
„Novinkou oproti predchádzajúcemu ročníku bude možnosť zamestnancov – dobrovoľníkov 
navrhnúť si dobrovoľnícke aktivity, do ktorých by sa chceli zapojiť,“ hovorí Monika Smolová, 
programová koordinátorka Nadácie Pontis. 
 
„Projektom Naša Žilina chceme vytvoriť priestor, kde sa spoja svety tých, ktorí pomoc 
potrebujú a tých, ktorí sú ochotní pomôcť. Naši zamestnanci budú mať možnosť sami podať 
pomocnú ruku a zlepšiť kvalitu života v meste Žilina,“ povedal o účasti na podujatí In-Kyu Bae, 
prezident a CEO, Kia Motors Slovakia s.r.o. 
 
Výstižne ho dopĺňa Ivan Harman, primátor mesta Žilina: „Som presvedčený, že je dôležité 
nielen hovoriť o aktivitách neziskoviek, ale aj reálne priložiť ruku k dielu a pomôcť tam, kde je 
pomoc najviac potrebná.“ 
 
V predchádzajúcom roku sa do podujatia Naša Žilina zapojilo 9 firiem. Na tento ročník môžu 
firmy prihlásiť svoje tímy dobrovoľníkov do 16. augusta 2010. Samotné prihlasovanie 
dobrovoľníkov na jednotlivé aktivity bude spustené približne mesiac pred podujatím, na 
webovej stránke www.nasazilina.sk. 
 
Bohatá škála možností podpory 
 
Dobrovoľnícke aktivity navrhujú neziskové organizácie a komunitné iniciatívy na základe výzvy. 
Cieľom je vybrať aktivity, kde je pomoc dobrovoľníkov skutočne potrebná a prispeje k reálnej 
zmene (zveľadenie parku, úprava priestorov školy či voľnočasového centra, rozšírenie znalostí 
a vedomostí pracovníkov v neziskových organizáciách).  
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Aktivity však môžu navrhnúť aj samotní zamestnanci zapojených firiem, a to vo forme tipov na 
neziskové organizácie a komunitné iniciatívy, ktorým je možné pomôcť alebo na verejné 
priestranstvá, ktoré považujú za potrebné skrášliť. V prípade verejných priestranstiev sa 
Nadácia Pontis bude snažiť, s pomocou mesta alebo mestských častí, nájsť komunitného 
partnera, s ktorým by danú aktivitu koordinovala.  
 
Komunitné organizácie a zamestnanci sa môžu s návrhmi aktivít prihlásiť do 13. augusta 2010. 
Výzva a formuláre sú zverejnené na www.nadaciapontis.sk a www.nasazilina.sk. 
 
Minuloročná skúsenosť 
 
V Žiline pomohlo minulý rok 16 neziskovým organizáciám 200 dobrovoľníkov z 9 zapojených 
firiem a ďalších 100 nadšencov . Video o podujatí je dostupné na adrese: 
http://www.nasazilina.sk/SK/page/Videogaleria-2009. Nadácia Pontis tento rok zorganizovala 
v Bratislave už štvrtý ročník podujatia Naša Bratislava, do ktorého sa zapojilo 1 500 
dobrovoľníkov. Od roku 2007 priložilo ruku k dielu viac ako 4 700 dobrovoľníkov a prispelo 
k skrášleniu Bratislavy, Žiliny či Košíc.  
 
Podujatie organizuje Nadácia Pontis v spolupráci so skupinou firiem Engage a Mestom Žilina. 
Generálnym partnerom podujatia je Kia Motors Slovakia. Hlavným partnerom je 
Stredoslovenská energetika. 
 
- KONIEC - 
 
Fotografie z minuloročného podujatia Naša Žilina sú dostupné v albume: 
http://picasaweb.google.com/nadaciapontis/NasaZilina2009.  
 
Viac informácií nájdete na www.nadaciapontis.sk, www.nasazilina.sk alebo Vám ich poskytne 
Monika Smolová, programová koordinátorka Nadácie Pontis, e-mail: 
monika.smolova@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 8124. 
 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis                     www.nadaciapontis.sk 
 Nadácia Pontis je jednou z najväčších nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu, presadzuje 
zodpovedné podnikanie a venuje sa rozvojovej pomoci. S firmami spolupracuje pri realizácii ich 
filantropických aktivít a dobrovoľníctva zamestnancov. Poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej 
stratégie. Organizuje ocenenie za zodpovedné podnikanie a firemnú filantropiu Via Bona Slovakia. 
Spravuje 10 nadačných fondov, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia 
Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. Presadzuje diverzitu na pracoviskách, 
ochranu životného prostredia v podnikaní, transparentnosť a zavádzanie štandardov v reportovaní 
zodpovedného podnikania. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje občiansku 
spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie 
spoločnosti využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 realizuje program 
individuálneho darcovstva www.DobraKrajina.sk. V marci 2010 oficiálne spustila on-line grantovanie 
prostredníctvom www.Darca.sk. 


